Kosup 19 xanpoBapbliH TYBLUUH

HaraH KopHucTaH rax yncagn wuHa kopoHasupyc 6ytoy COVID-19 xyppauTai Tapxax axanxas.
BuponoruiiH TapxanTbiH XypAaubir cynangar spasMTUAH CY Y NIAH YEeuiiH Cy ianraaHaac Y33axa4 6 XOHor Tytamg
SH3XYY BUPYC TyCCaH XYHWiA TOO 2 faxuH ecaer ax. [[9x433 3H3 Hb 3aCruitH rasap, aph nprag sMapsaa HaraH apra

X3MX33 aBanrym, yn TOOCOH 33paraac YYOSH UHraX XyphauTtai Tapxaar. 9H3 BUMPYCbIH TapXanTblH 3Cpar apra
X39MX33r

6*K Laxb 64peec 9X13H aBcaHaap 6 XOHOr TyTam m-3ap Tapxant byypy (2-m), (2-2m) rax MaTa3p TapXanTblH XypL4
6yypHa.

Tarean BupychblH xanasap aBcaH N TooHbl XyMYYC aHx HaiicaH 6on O eapuiiH napaa KopHUcTaH yncan HWAT XaaaH
XYH

xanneaptai 6onoxbir 6apariuaaraap TooLOO0NOX KoL GUYnX Aaanraspbir TaHA4 eres.
OH3 Tapxaubir TOOL00/10X400 Aapaaxb apraap TOOL00/MHO.

XKunwaa Hb

Tano N = 3000 xangeaptai xyH, O = 12 egep, k = 1, m = 0.2 erergexaa.

OXHWA 6 XOHOrUIAH fapaa xanasapTar XyHuit Too 2N = 6000 6onx ecHe.

OHa 6 faxb xoHorooc Bytoy k = 1 yeac axN3H 3acruiiH rasap, apa uprag Tapxanteir Byypyynax m apra xamxaar
aBaH 12 paxb

XOHOr [93p 6 faxb XOHOr Toi Xxapbuyynaxag (2-m) = 1.8 paxuH ypxuraax 1.8(6000) = 10800 6osix ecHe.
18 pnaxb xoHor n33p (2-0.2*2)10800 = 17280 rax MaT ecHe.
1. OH3 TapxanT Hb 6 XOHOr TyTaM ecexhee WyramaH 6ananaap ecHe rax Yy3Ha.

2. X3paB TapxanTblH XypA 6 XOHOr TyTam m-33p byypcaap <=1 601BON TapxanT 30rCCOH raX Y33x 6ereen aHa
e4peec XonL

BMPYCbIH XanasapTai XYHWiA Too Tor TMon H60JHO.

Opont

OxHuin mepeHa N O k m TOoHyy A 3airaap TycraapnaH erer oeHe.
0 <= N xyHwuin Too <= 10,000,000

0 <= O egpuiiH papaa <= 60

0 <= 6"K XOHOrMiAH fapaa aBcaH apra xamxasa <= O

0 <= m Tapxant 6yypanTblH KO3 PUUUEHT <= 0.5

Fapant

O elpuiiH Japaa HUAT X3[19H XYH XanaBap aBcaHbir UNapxuinax 6yxan Too.



XapaB xapuy byTapxai rapean 6yXan Xacruiir Hb XaBna.
XKuwaa
OponrT 1
3000300
Mapant 1
4500

Oponrt 2
3000 1210.2
Fapant
10800
OponTt 3
3000 181 0.2
Mapant 3

17280
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